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Souhrn významných legislativních událostí
29.11. – 5.1.2010
S opětovnou možností využít odposlech už při rozkrývání trestných činů, za které lze uložit trest s
horní hranicí sazby osmi let, počítá novela trestního řádu, kterou připravilo ministerstvo
spravedlnosti. Agenturu Mediafax o tom informoval šéf rezortu Jiří Pospíšil (ODS).

 
Vláda

1. prosince 2010

Rozpočty regionálních rad budou moci sestavovat ředitelé úřadů
Rozpočty regionálních rad, které se starají o peníze z evropských fondů, budou moci sestavovat
přímo ředitelé příslušných úřadů, pokud je tím pověří výbor regionální rady. Vyplývá to z materiálu
ministerstva pro místní rozvoj (MMR), který ve středu schválila vláda.

Administrativní zátěž podnikatelů má do roku 2012 klesnout o 25 procent
Administrativní zátěž podnikatelů má do roku 2012 klesnout o 25 procent. Vláda zruší některá
nadbytečná opatření a zpřísní metodiku měření administrativní zátěže, uvedl ve středu na tiskové
konferenci premiér Petr Nečas (ODS).

Rámcovou pozici na příští summit EU dokončí vláda příští týden
V příštím týdnu by měla vláda dokončit svou rámcovou pozici na blížící se summit EU, přípravy se
má účastnit i guvernér České národní banky Miroslav Singer. Na středeční tiskové konferenci to
uvedl premiér Petr Nečas (ODS).

Vláda schválila zprávu o diváckém násilí na stadionech
Zákon o podpoře sportu, situace v ČMFS, mezinárodní spolupráce či výzvy pro budoucnost byly
hlavní body zhodnocující zprávy o situaci v oblasti diváckého násilí, kterou ve středu na svém
zasedání schválil kabinet Petra Nečase (ODS). Dokument předložil ministr vnitra Radek John (VV).

Vláda zamítla návrh zákona KSČM o deregulaci nájemného
Komunističtí poslanci odmítají blížící se deregulaci nájemného, proto připravili vlastní návrh zákona,
který by regulaci nájemného trvale ukotvil v právním řádu. Kabinet Petra Nečase (ODS) však normu
na svém středečním zasedání zamítl.

5. prosince 2010

Nečasova vláda nikdy nestanoví termín pro přijetí eura
Vláda Petra Nečase (ODS) nikdy nestanoví termín pro přijetí eura, ani v roce 2014. Předseda vlády
Nečas to uvedl v nedělních Otázkách Václava Moravce.

Poslanecká sněmovna



1. prosince 2010

Sněmovní rozpočtový výbor odsouhlasil návrh státního rozpočtu na příští rok
Rozpočtový výbor Poslanecké sněmovny odsouhlasil na svém středečním zasedání vládní návrh
rozpočtu na příští rok. Současně zamítl většinu pozměňovacích návrhů, které doručily jednotlivé
výbory.

Ministerstvo spravedlnosti

2. prosince 2010

Odposlechy bude možné opět využít i u trestných činů, za které hrozí osmiletý trest
S opětovnou možností využít odposlech už při rozkrývání trestných činů, za které lze uložit trest s
horní hranicí sazby osmi let, počítá novela trestního řádu, kterou připravilo ministerstvo
spravedlnosti. Agenturu Mediafax o tom ve čtvrtek informoval šéf rezortu Jiří Pospíšil (ODS).

Za přijetí úplatku chce ministerstvo úředníky trestat až desetiletým vězením
S až desetiletým trestem odnětí svobody by mohl již brzy od soudu odejít úředník, který přijme
úplatek. Počítá s tím novela trestního zákona, kterou ve čtvrtek představil ministr spravedlnosti Jiří
Pospíšil (ODS).

Korunního svědka podle představ ministra Pospíšila trest nemine, vězení se ale vyhne
Se zavedením institutu korunního svědka počítá novela trestního řádu, kterou ve čtvrtek představil
ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS). Podle ní by soud osobu, která policistům pomůže odhalit
závažný organizovaný zločin, potrestal, od výkonu trestu by se ale upustilo.

Kvůli spáchání trestného činu bude možné k soudu hnát i firmy
S trestním postihem právnických osob počítá zbrusu nový zákon, který v současnosti připravuje
ministerstvo spravedlnosti. S podrobnostmi agenturu Mediafax ve čtvrtek seznámil šéf rezortu Jiří
Pospíšil (ODS).

Pozn.:

Ústavní soud rozhodl, že lidé mohou znát komunistickou minulost soudců
30. listopadu 2010 - Ústavní soud v úterý rozhodl, že lidé mohou získat informace o členství soudců v
bývalé Komunistické straně Československa. Vyhověl tak ústavní stížnosti občanského aktivisty
Tomáše Peciny, jenž tvrdil, že lidé mají právo znát politickou minulost soudců.

Systém zaměstnávání zdravotně postižených se musí přehodnotit, varuje NKÚ
30. listopadu 2010 - Současné zákony na podporu zaměstnávání zdravotně postižených se musí
kompletně změnit, aby se zabránilo zneužívání státní podpory. Vyplývá to ze zprávy, kterou po
kontrole systému v úterý zveřejnil Nejvyšší kontrolní úřad (NKÚ).

Česká pošta zahájí ve středu prodej dálničních zámek na příští rok
30. listopadu 2010 - Česká pošta začne od středy prodávat dálniční známky na rok 2011. Pošta o tom
informovala v úterý s tím, že cena kuponů bude stejná jako v letošním roce. Roční dálniční známka
tak řidiče vyjde na 1200 korun, měsíční na 350 korun a desetidenní na 250 korun.

E15: MMR chce u soutěží experty s právem veta
1. prosince 2010 - Přidělování veřejných zakázek by mohli mít napříště v rukou nezávislí odborníci,
placení ze státních peněz, informuje středeční vydání deníku E15.



Čeští řidiči už pokutám v zemích EU neujedou
1. prosince 2010 - Motoristé, kteří spáchají dopravní přestupek v cizí zemi Evropské unie, už trestu
neujedou. Počítá s tím návrh směrnice Evropské komise, o kterém ve středu píše agentura AFP.

Cestující autobusové dopravy budou mít větší práva
1. prosince 2010 - Práva a nároky cestujících v autobusové dopravě se zvýší, rozhodli europoslanci v
noci z úterý na středu, informoval poradce ČSSD Václav Mls. Cestující budou mít nově nárok na
odškodnění v případě zpoždění či zrušení spoje, ale i v případě ztráty zavazadla.

Ministerstvo financí v příštím roce vydá dluhopisy pro domácnosti v objemu 10 miliard
korun
2. prosince 2010 - Ministerstvo financí v příštím roce vydá dluhopisy pro domácnosti v objemu až 10
miliard korun, nejpozději by měly přijít ve třetím kvartálu příštího roku. Na čtvrteční tiskové
konferenci to řekl ministr financí Miroslav Kalousek (TOP 09).

Pojištění vkladů klientů v českých bankách se v příštím roce zdvojnásobí na 100 tisíc eur
2. prosince 2010 - Klienti českých bank budou mít své vklady od prvního ledna 2011 pojištěné
dvakrát více, limit pojistného krytí totiž vzroste ze současných 50 tisíc eur (1,238 milionu korun) na
100 tisíc eur (2,47 milionu korun). Ve čtvrtek o tom informoval předseda správní rady Fondu
pojištění vkladů Josef Tauber.

Brožová: Nový místopředseda NS musí být odborník s morální a mravní integritou
2. prosince 2010 - Předsedkyně Nejvyššího soudu (NS) Iva Brožová navrhla na čtvrteční schůzce
prezidentu Václavu Klausovi čtyři možná jména na nového místopředsedu NS. Dosavadní
místopředseda Pavel Kučera totiž odchází na konci roku do penze.

Zdroj: Mediafax.cz
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